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SISMICA DOWN - HOLE

LOCALITA' [Orta di Atella
Committente Comune di Orta di Atella

FORO N°
,00

BATTUTA (mt)

P Bl s oo ool [N e el il fpuinty
dal p.c. Tempi Tempi | velocita || Vvelocita Poisson di Young di Taglio
[ mt [ meec [ meec [ moec][ meec | T || adim J[ Korem” J Kofem” J Kglem ]

130] 0,380 o83] 357 1362
1,30 0237 1226 496 776
140| 0396 4771 1711| 7622
140| 0250 5920 2371 3945
145| 0319|| 6453) 2448] 5961
150 0314| 7083 2698 6347
150 0,374| 7272 2649 9625
155 0307 8422 3226( 7269
165| 0379 6826 2477| 9431
155 0333 7187 2698( 7196
165 0386| 8499| 3069( 12440
165 0311 9864| 3765| 8720
1,70| 0373|| 11750| 4284| 15407
1,70| 0276( 11219|| 4402 8346
1,70)  0,291( 10822|  4195| 8640

SOLUZIONI GEOTECNICHE s.r.f.

46 600,00
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